

Шездесет три године
рада фабрике
„Слобода“ у Чачку

Раст извоза



Снимко Ј. МАМИЉА

У погону за комплетирање пиротехничких склопова и подсклопова чачанске „Слободе“, министар одбране Драган Шутановац пустио је у рад нову машину

Надамо се да ћемо захваљујући машини коју смо данас пустили у рад, а која је коштала пола милиона евра, остварити вишемилионску уштеду од близу 18 милиона евра – рекао је министар одбране Драган Шутановац, истичући да су ванредни догађаји омели да ово буде најбоља пословна година у последње две и по деценије у „Слободи“.

– Фабрика у последње четири године бележи повећање у извозу око шест и по пута, а повећање у приманима радника веће је од 90 посто, што доказује да напредује и да има светлу будућност – нагласио је министар Шутановац у обраћању медијима. Према његовим речима, уз модернизацију одбрамбене индустрије, Србија ће повећати извоз и смањити спољнотрговински дефицит.

– Верујем да ће следећа година бити упамћена још тридесет година јер у најави имамо озбиљна улагања, не само за ову фабрику, већ и за дру-

ге. То ће омогућити да се упосли наша целокупна одбрамбена индустрија и наша грађевинска индустрија која треба да се врати на светско тржиште – истакао је министар Шутановац, који је посетио „Слободу“ 6. октобра, заједно са начелником Генералштаба генералом Милојем Милетићем и сарадницима поводом обележавања 63-годишњице њеног постојања и рада.

Директор Зоран Стефановић истакао је да је Компаније „Слобода“ пред уговарањем нових вредних послова, а одговарајући на питања новинара о утицају догађаја у арапском свету на пословање фабрике, Стефановић је рекао да „Слобода“ није имала склопљених уговора у тим земљама.

Министар Шутановац рекао је новинарима да су светска економска криза и догађаји у земљама северне Африке утицали на смањену потражње војне опреме.

– Очекујемо стабилизацију тог тржишта и да крајем године посетимо те земље, пре свега Либију. Верујем да ће следеће године бити обновљена трговинска размена са тим земљама. Желимо и да се вратимо у Либију са уговором који смо направили за војну болницу, а можемо и да наставимо са школовањем либијских кадета и студената у Београду, што је њихов велики интерес јер та земља вапи за школованим кадром – рекао је Шутановац.

Говорећи о полицијској истрази која је покренута поводом несреће која се догодила у фабрици крајем прошле године, министар Шутановац нагласио је да истрагу спроводе надлежни органи који ће свој посао обавити одговорно, што ће допринети да истина о несрећи на крају изађе на видело.

Према речима директора „Слободе“, у фабрици је тренутно запослено 1.757 радника, од тога 1.215 на неодређено време, а просек нето плата износи 37.000 динара. Кад је реч о пријему нових радника, осим инжењера, у плану нису нова запослења. Пословна политика фирме јесте да постоје и радници запослени на одређено време, чиме се регулише оптимална производња и рад фабрике.

Поводом запослења нових инжењера и у чачанском Техничко-ремонтном заводу, директор потпуковник Стојко Биочанин истакао је да је у Заводу ове године бројчано стање веће за 131 извршиоца, од чега је 28 инжењера разних специјалности.

– Очекујемо да ћемо подмладити кадар Завода, јер је старосна структура у овом моменту неповољна и да ћемо повећати способност за прихватање нових технологија. То је нарочито значајно ако се у обзир узме да је последњи инжењер у заводу примљен пре тринаест година – рекао је потпуковник Биочанин. ■

Биљана МИЉИЋ